
ІНФОРМАЦІЙНА ДОВІДКА  

щодо виконання Регіональним центром з надання БВПД  

у Рівненський області річного плану діяльності  

на 2022 рік у 2 кварталі 
 
 

ЗМІСТ: 
 

 

Основні заходи, що були здійснені за пріоритетами 

 

[1.] Підвищення рівня правової свідомості, правової культури та 

правової освіченості людей. 

 

[2.] Мотивація та стимулювання людей до вирішення правових 

проблем у правовий спосіб, зокрема за допомогою механізмів 

системи надання безоплатної правової допомоги. 

 

[3.] Забезпечення вирішення проблем людей у правовий спосіб за 

допомогою існуючих та розвитку нових механізмів. 

 

[4.] Розвиток на базі системи БПД механізмів, спрямованих на 

недопущення порушень прав людини, яка знаходиться у контакті 

чи конфлікті із законом  (в адміністративному та кримінальному 

процесі). 

 

 

 

 

 

  



Основні заходи, що були здійснені за пріоритетами: 

 

[1.] Підвищення рівня правової свідомості, правової культури та 

правової освіченості людей. 
 

Для реалізації першого пріоритетного напрямку діяльності системи БПД у 

2022 році з метою підвищення правової обізнаності населення стосовно прав та 

свобод людини і громадянина, надання особам консультаційної підтримки для 

вирішення проблемних питань, спрощення доступу до правосуддя, забезпечення 

доступу якнайширшого кола суб’єктів права на БПД до правових послуг 

Регіональним центром були проведені наступні основні заходи:  

 

Директор Регіонального центру з надання БВПД у Рівненській області Василь 

Овдіюк підписав Меморандум про співпрацю з очільницею Рівненської обласної 

бібліотеки для дітей Наталією Назарчук. В рамках меморандуму планується 

низка спільних заходів спрямованих на  підвищення правової культури та 

поінформованості громадян про конституційні права та шляхи їх захисту. 

Коло партнерів Регіонального центру з надання БВПД у Рівненській області 

невпинно розширюється. Все нові і нові меморандуми про співпрацю директор 

РЦ Василь Овдіюк підписує з очільниками різноманітних організацій та 

державних структур. Цього разу плани майбутньої співпраці було закріплено 

меморандумом з Рівненської обласною бібліотекою для дітей. 

 

Рівненська обласна бібліотека 

для дітей має багаторічну історію. 

Заклад користується популярністю 

серед підростаючого покоління, 

завдяки тому, що не відстає від 

інновацій та слідкує за сучасними 

трендами. Минулоріч в бібліотеці 

було обслужено близько 12,5 тисяч 

відвідувачів. Також працівники 

закладу активно працюють над 

організацією різноманітних заходів 

як на базі бібліотеки, так і поза її 

межами. 

В рамках підписаного меморандуму сторони будуть співпрацювати щодо 

здійснення спільних заходів з поширення інформації про діяльність Сторін, 

обміну досвідом, просування ефективних механізмів врегулювання соціальних 

проблем, забезпечення експертної підтримки і впровадження інноваційних 

рішень для дотримання основоположних прав і свобод людини, а також сприяння 

в інформуванні та реалізації пілотного проєкту «Програма відновлення для 

неповнолітніх, які є підозрюваними у вчиненні кримінального правопорушення». 

  



Особливості функціонування системи БПД Рівненщини у період воєнного стану 

в Україні обговорили під час науково-практичної конференції. 

До заходу, який пройшов в онлайн форматі, долучились не лише науковці, але й 

юристи-практики, які працюють у різних галузях права. 

 

 

Під час своєї доповіді Василь Овдіюк 

зазначив, що з початку повномасштабного 

вторгнення рф система БПД Рівненщини не 

зупиняла свою роботу ні на день. Для 

адвокатів було виготовлено 

спецперепустки, які дозволяють 

пересуватись по місту під час комендантської години, коли у вечірній час 

потрібно негайно прибути до клієнта. Разом з тим, продовжують реалізовуватись 

проєкти системи БПД. Зокрема це Програма відновного правосуддя для 

неповнолітніх, які є підозрюваними у вчиненні кримінального правопорушення, 

Програма прискорення приватних інвестицій у сільське господарство, Волонтер 

БПД та ін. 

Також, наразі суттєво посилено роботу з внутрішньо переміщеними особами. 

Системно працюють консультаційні пункти для ВПО у місцях їх компактного 

проживання. 

Варто також зазначити, що нині система БПД долучилась до процесу 

документування воєнних злочинів рф на території України. Фахівцями центрів 

та адвокатами вже задокументовано декілька десятків таких кейсів. 

Пізнавальні вікторини, конкурси, ігри на правову тематику, розмальовки та 

багато іншого, 1 червня у День захисту дітей, чекали на юних читачів  

Рівненської обласної бібліотеки для молоді. Адже цього дня фахівці системи 

БПД Рівненщини підготували для дітей своєрідне свято правових знань. 

«Нещодавно на уроках нам якраз розповідали про права дитини. Я знаю,що маю 

право на житло, на харчування, на навчання та на піклування. Тепер я ще й маю 

Паспорт прав дитини. Це мій перший паспорт. Наступним хочу отримати 

закордонний», – говорить 8-річна Таня. 

 

 



А ось головний фахівець із 

зв’язків з громадськістю та 

пресою відділу надання БПД 

Рівненського місцевого центру з 

надання БВПД Світлана Білявська 

підготувала для дітей чимало 

різних конкурсів та вікторин на 

правову тематику. Діти обирали 

собі розмальовки, які ілюстрували 

певне право дитини, ділились на 

команди та відповідаючи на 

запитання заробляли бали для 

своєї команди. 

За активну участь усі діти отримали грамоти від директора Рівненського 

місцевого центру з надання БВПД з нагоди Міжнародного дня захисту дітей. А 

виписаний на їх ім’я символічний «Паспорт прав дитини» стане нагадуванням 

для юних читачів не лише про їх права, але й про шляхи їх захисту. 

 

 

 

Фахівці системи БПД Рівненщини долучились до відзначення Всесвітнього дня 

донора крові.Робочий день 14 червня фахівці Регіонального та Рівненського 

місцевого центру присвятили темі донорства крові та трудових гарантій і виплат 

донорам крові. Цього дня начальник відділу організації надання БВПД 

Олександр Кузик та головний фахівець із зв’язків з громадськістю та пресою 

Світлана Білявська повели зустріч з донорами крові, аби розповісти їм не лише 

про систему безоплатної правової допомоги, але також  саме про права донорів 

крові. 

Хто може бути донором крові? Чи є спеціальний статус донора крові? Які 

гарантії та пільги мають донори крові? Відповіді на усі ці питання давали 

фахівці системи БПД Рівненщини під час проведення правопросвітницького 

заходу для донорів крові. 

Також, Олександр Кузик детально 

поінформував присутніх  про трудові 

питання, пов’язані з донорством крові. 

Наприклад, у день донації (забору крові) 

особу, яка виявила бажання здати кров 

та/або компоненти крові, звільняють від 

роботи на підприємстві, в установі, 

організації, незалежно від форми 

власності зі збереженням за нею 

середнього заробітку за рахунок коштів 

власника відповідного підприємства, 



установи, організації або уповноваженого ним органу. При цьому, зберігають 

середній заробіток і в дні медичного обстеження осіб, які виявили бажання стати 

донорами. Крім того, такій особі безпосередньо після кожного дня здійснення 

донації надається день відпочинку зі збереженням за нею середнього заробітку. 

За бажанням такої особи цей день можуть приєднати до щорічної відпустки. 

 

А фахівчиня Рівненського місцевого центру з надання БВПД Світлана Білявська 

детально зупинилась на питаннях,  пов’язаних з обов’язками донорів крові та 

обов’язками закладів переливання крові. Разом з тим, ці обов’язки юристка, так 

би мовити, випробувала на собі, особисто долучившись до здачі крові. 

Допоки ж Світлана Білявська жертвувала свою кров на потреби пацієнтів, 

Олександр Кузик завершив зустріч з донорами наданням консультацій з різних 

правових питань, як пов’язаних з донорством, так і загальних. 

Довідково: У 2004 році світова спільнота, визнаючи неоцінений дар людей, які 

добровільно і безкоштовно  дають свою кров для збереження здоров’я, або й 

самого життя, інших людей, заснувала Всесвітній день донора. В цей день, 14 

червня Всесвітня організація охорони здоров’я привертає увагу суспільства до 

необхідності регулярного здавання крові, запобіганню її нестачі в лікарнях і 

клініках, закликає до добровільної та безоплатної її здачі. Відзначення Дня 

донора не покликане залучати велику кількість нових донорів саме  цього дня, а 

має за мету відзначення і висловлювання вдячності тим, хто дає свою кров для 

збереження здоров’я інших людей. 

Що таке Конституція України? Які права в ній містяться? Як їх можна 

реалізовувати та захищати? 

Про це сьогодні дізнались юні відвідувачі Рівненської обласної універсальної 

наукової бібліотеки. З нагоди відзначення Дня Конституції України юристи 

системи безоплатної правової допомоги Рівненщини та  волонтери БПД 

провели для малечі правопросвітницький захід, під час якого розповіли 

підростаючому поколінню про Основний Закон країни, та права  дітей, 

закріплені Конституцією. 

В.о. директора Регіонального центру з надання БВПД Світлана Бідюк детально 

познайомила дітей з їх правами, реалізацію яких гарантує Конституція України. 

В свою чергу, начальник відділу організації надання БВПД Регіонального центру 

Олександр Кузик нагадав малечі, що окрім прав, вони також мають і обов’язки. 

Головний фахівець із зв’язків з громадськістю та пресою Рівненського місцевого 

центру з надання БВПД Світлана Білявська провела для дітей правову вікторину. 

Поділившись на команди, діти змагались та демонстрували свої знання права.  
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А ось волонтер БПД, адвокат та психолог Іванна Голуб поспілкувалась з дітьми 

вже про захист не прав, а свого психо-емоційного стану та безпосередньої 

безпеки в умовах війни.  Діти уважно слухали поради психолога, як боротись з 

панікою, як зберігати зосередженість в критичних ситуаціях та як правильно 

реагувати на небезпеку. 

Також дітлахів цікавило питання, як на 

практиці можна  реалізувати свої права 

маленьких громадян. Зокрема, вони 

розпитували у юристів, чи мають право 

діти звертатись до міського голови з 

питанням виділення площі для виконання 

графіті). 

Ось так пізнавально та весело пройшла 

зустріч фахівців системи БПД та 

волонтерів з дітлахами, під час якої малеча більше дізналась про Конституцію 

України. Для закріплення знань усі присутні отримали «Паспорт прав дитини», а 

за завзяття та жагу до перемоги, виявлені під час правової вікторини – солодкі 

подарунки. 

 

 

[2.] Мотивація та стимулювання людей до вирішення правових проблем 

у правовий спосіб, зокрема за допомогою механізмів системи надання 

безоплатної правової допомоги. 
 

Мета заходів на виконання другого пріоритету діяльності системи БПД 

області стимулювання громадян до вирішення правових проблем у правовий 

спосіб. 

Шукачам роботи розповіли про право на безоплатну правову допомогу. 

У пошуках  роботи громадяни задаються рядом питань правового характеру. 

Зокрема, мова йде про соціальний захист від безробіття, реалізацію права на 

працю, нарахування допомоги по безробіттю, оформлення трудових відносин з 

потенційним роботодавцем та ін. Отримати відповіді на усі ці питання 

громадяни можуть у центрах та бюро правової допомоги. Проте, цього разу, 

навпаки –  фахівці Регіонального центру з надання БВПД у Рівненській області 

завітали до міського центру зайнятості, аби розповісти шукачам роботи про 

систему безоплатної правової допомоги та право на таку допомогу. 

«Консультуватись з правових питань краще з юристом, аніж з інтернетом». 

Такими словами почав свій виступ перед присутніми начальник відділу 

організації надання БВПД Регіонального центру з надання БВПД у Рівненській 

області Олександр Кузик. Також фахівець зауважив, що окрім правової 



консультації, право на яку мають абсолютно усі, певні категорії громадян мають, 

також право на вторинну правову допомогу, себто представництво інтересів 

особи у судах, перед органами державної та виконавчої влади, перед іншими 

особами, а також  – на захист юристами центрів або адвокатами, які 

співпрацюють з системою БПД за контрактом. Перелік категорій таких громадян 

наведено  в ст.14 Закону України «Про безоплатну правову 

допомогу» https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/3460-17#Text 

 

На  завершення заходу, фахівець 

центру відповів на запитання 

присутніх, поінформував детально 

про місце знаходження та графік 

роботи Регіонального та Місцевого 

центрів з надання БВПД та вручив 

інформаційні буклети. 

 

 

 

 
 

[3.] Забезпечення вирішення проблем людей у правовий спосіб за 

допомогою існуючих та розвитку нових механізмів. 

 
У приміщенні Регіонального центру пройшла нарада за участю адвокатів, що співпрацюють з 

системою БПД Рівненщини, під головуванням директора Регіонального центру з надання 

БВПД у Рівненській області Василя Овдіюка. Під час зустрічі було порушено питання 

документування воєнних злочинів рф та долучення до цього процесу адвокатів. 

Починаючи з 24 лютого 2022 року, мільйони українців покинули свої домівки рятуючись від 

війни. Чимало наших співвітчизників стали біженцями закордоном, а хтось вирішив 

залишитись в Україні, переїхавши в більш безпечні регіони. Так, наразі, в області налічується 

більше 50 тисяч внутрішньо переміщених осіб. Декотрі з них тут тимчасово та чекають, коли 

зможуть повернутись до своїх домівок, а комусь повертатись більше нікуди, адже їх оселі 

були знищені ворожими бомбами та артилерією. 

 
За злочини, скоєні проти наших громадян, 

рф  повинна понести відповідальність у 

міжнародних судах. Тож, з метою збору 

інформації про воєнні злочини та 

подальшого їх документування створено 

єдиний ресурс – warcrimes.gov.ua . На цій 

платформі Офіс Генерального прокурора 

об’єднує зусилля правоохоронців, експертів, 

представників громадських і міжнародних 

організацій, журналістів і всіх, хто хоче 

допомоги і фіксує військові злочини РФ на 

нашій землі. Як відомо,  система БПД також 

долучилась до цього процесу. Наразі, 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/3460-17#Text
https://legalaid.gov.ua/novyny/na-rivnenshhyni-vidbulas-narada-z-advokatamy-shhodo-dokumentuvannya-voyennyh-zlochyniv/warcrimes.gov.ua


представники безоплатної правової допомоги Рівненщини та адвокати вже задокументували 

17 кейсів щодо злочинів рф. 

Для того, щоб зафіксувати порушення прав людини та/або скоєний злочин, необхідно 

заповнити форму, описати факт порушення прав людини загарбником, долучити наявні 

докази: фото, відео, документи, інформацію про свідків події, жертв. Отримана інформація 

дасть можливість притягувати до відповідальності російську федерацію та відстоювати 

інтереси України на міжнародних судових майданчиках. 

 

 

[4.] Розвиток на базі системи БПД механізмів, спрямованих на 

недопущення порушень прав людини, яка знаходиться у контакті чи 

конфлікті із законом  (в адміністративному та кримінальному процесі). 

Рівненщина: посилення роботи фахівців БПД з ув’язненими та засудженими. До 

СІЗО та установ виконання покарань області з початку повномасштабного 

вторгнення рф евакуйовано сотні засуджених та ув’язнених з територій, де 

ведуться активні бойові дії. Відтак, у фахівців системи БПД Рівненщини виникла 

потреба посилити напрямок роботи з цією категорією громадян. Тому, 

нещодавно, в рамках співпраці у  Державній установі «Рівненський слідчий 

ізолятор»  проведено  черговий консультаційний пункт для засуджених і 

ув’язнених. 

Начальник відділу організації надання БВПД Регіонального центру з надання 

БВПД у Рівненській області Олександр Кузик зустрівся з засудженими та 

ув’язними, що перебувають у Рівненському СІЗО, в т.ч.  –  і з евакуйованими з 

районів ведення бойових дій. 

Процедура помилування, умовно-дострокове звільнення та застосування інших, 

передбачених законом заохочувальних норм – на ці та інші питання 

Олександром Кузиком було надано вичерпні консультації.  Ряд питань 

стосувались, також, захисту у кримінальних провадженнях. 

Окрім консультування, Олександр Кузик розповів присутнім про отримання 

послуг від Регіонального центру з надання безоплатної вторинної правової 

допомоги. Зокрема, акцентував увагу на механізмі надання безоплатної 

первинної та вторинної правової допомоги, компетенції Регіонального та 

місцевих центрів з надання БВПД області та на типових помилках, які 

допускають засуджені та ув’язнені при написанні звернень про надання 

безоплатної вторинної правової допомоги: йдеться про відсутність у заяві 

інформації щодо предмету звернення, цілі та виду безоплатної вторинної 

правової допомоги, яку бажає отримати заявник. Також, він наголосив на тому, 

що листування з Регіональним центром має відбуватися лише через 

адміністрацію установи. 



 

Разом з тим, під час візиту до 

Рівненського СІЗО з персоналом 

установи було проведено робочу 

зустріч під час якої скореговано графік 

проведення консультаційних пунктів 

для засуджених та ув’язнених а також 

узгоджено проведення спільних 

заходів. 
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